

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА

г. Тамбов

вторг, 30 июля 1953 г., № 150 (6414).

Концерты солистов балета Большого театра

Недавно в городском саду состоялись концерты солистов балета Государственного Академического Большого театра Союза ССР.

Внимание тамбовцев привлекло искусство заслуженной артистки РСФСР балерины М. Боголюбской, выступавшей в паре с Л. Ждановым. Она исполнила сценки из балетов «Лебединое озеро» Чайковского и «Дон-Кихот» Минкуса, «Рассвет» Леонковалло, «Классический вальс» Либлинга. Для артистки характерны пластичность, глубина чувства и большая выразительность в передаче содержания произведений.

Хорошее впечатление производит «Гуцульский танец» в исполнении И. Тихомировой и Н. Бочарникова. Тихомировой в паре с В. Голышевым была удачно исполнена «Чешская полька». Порадовала зрителей и артистка Т. Бессмертнова, исполнившая «Мелодию» Рубинштейна.

С интересом прослушали тамбовцы соло на скрипке артистки госэстрады М. Бугачевской. Она сыграла «Размышление» и «Русский танец» Чайковского, «Романс» Заржицкого, «Неаполитанскую песню». Бугачевская естественно и ярко передает содержание произведений, легко преодолевая технические трудности.

Программу концертов удачно дополняло художественное слово: артист МХАТ В. Трошин выразительно прочитал произведение Щипачева «За мир» и другие.